
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΜΒΟΙΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
5 ΙΟΥΝΗ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ
ΚΑΙ ΦΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑ ΤΗΣ «ΠΡΑΣΙΝΗΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ»

Η «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στη ΣΤΕΡΕΑ» διαχρονικά έχει αναδείξει, με όλες της τις δυνάμεις εντός και
εκτός του Περιφερειακού Συμβουλίου, τις καταστροφικές συνέπειες της εγκατάστασης Βιομηχανικών
ενεργειακών εγκαταστάσεων σε ολόκληρη τη Στερεά.

· Είμαστε κάθετα αντίθετοι στην «απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας» που μετατρέπει την ενέργεια ,
από αναγκαίο κοινωνικό αγαθό, σε εμπόρευμα και πεδίο κερδοσκοπίας ντόπιων ή πολυεθνικών κεφαλαίων.
Αυτή είναι η βασική αιτία που καταργούνται και οι τελευταίοι προστατευτικοί για το περιβάλλον
περιορισμοί, μαζί με την πλήρη αγνόηση των αναγκών του λαού σε τοπικό και εθνικό επίπεδο.

· Το μοντέλο των γιγαντιαίων ενεργειακών εγκαταστάσεων (ΑΠΕ & Φ.Α.), καταστρέφει το περιβάλλον,
αυξάνει το κόστος ενέργειας για το λαό ,στραγγαλίζει τους μικροπαραγωγούς της επαρχίας, συμβάλλει
ελάχιστα στον περιορισμό των εκπομπών ρύπων. Ο πραγματικός στόχος του εφαρμοζόμενου «μοντέλου
ανάπτυξης», δεν εξυπηρετεί καμία κοινωνική ανάγκη , παρά μόνο την εξασφάλιση & ανάπτυξη της
κερδοφορίας των εκάστοτε «επενδυτών».

· Το πρόβλημα λοιπόν δεν είναι ούτε «η χωροθέτηση», ούτε «ποιος έχει την αποφασιστική αρμοδιότητα» ,
το κεντρικό ή το τοπικό κράτος, όπως προσπαθούν να προβάλλουν οι τοπικοί άρχοντες όταν
στριμώχνονται από τις κοινωνικές αντιδράσεις. Το πρόβλημα βρίσκεται στον πυρήνα της λογικής της
καπιταλιστικής ανάπτυξης, που τσαλαπατά τις κοινωνικές ανάγκες σε όλα τα επίπεδα προκειμένου να
εξασφαλιστεί η αναπαραγωγή του εκμεταλλευτικού του χαρακτήρα. Οι φτιασιδωμένες έννοιες των
«απελευθερωμένων αγορών» σε υγεία – ασφάλιση – εκπαίδευση – εργασία & προϊόντα έχουν οδηγήσει τις
τελευταίες δεκαετίες, με τις ευλογίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε μια τεράστια αναδιανομή πλούτου σε
βάρος του κόσμου της εργασίας και στην εξαφάνιση κάθε έννοιας δημόσιου-κοινωνικού αγαθού. Οι
επιπτώσεις στην υγεία του λαού με την πανδημία covid-19 είναι αποκαλυπτικές (χωρίς να είναι οι μόνες
βέβαια). Η γιγάντωση του ιδιωτικού τομέα της υγείας όχι μόνο δεν συνέβαλλε στην αντιμετώπιση της
υγειονομικής κρίσης, αλλά αποτέλεσε και αποτελεί το μεγαλύτερο εμπόδιο.

· Παλεύουμε και καλούμε τον κόσμο της εργασίας να παλέψουμε από κοινού, για μια κοινωνία που θα
στοχεύει στην κάλυψη των κοινωνικών αναγκών σε όλα τα επίπεδα , με σεβασμό στη φύση της οποίας
είμαστε κομμάτι. Για να ανατρέψουμε τις πολιτικές που ισοπεδώνουν την κοινωνία για να εξασφαλίσουν
κέρδη στο κεφάλαιο σε όλους τους τομείς της κοινωνικής ζωής. Για μια κοινωνία απελευθερωμένη από τα
δεσμά της εκμετάλλευσης ανθρώπου και φύσης. Αυτό τον αγώνα μόνο ο οργανωμένος λαός μπορεί να τον
δώσει. Ούτε τα κόμματα που διαχειρίστηκαν τις καταστροφικές πολιτικές των τελευταίων δεκαετιών,
ούτε οι εκπρόσωποί τους στην τάχα «τοπική αυτοδιοίκηση».

Καλούμε τους εργαζόμενους, τους μικροπαραγωγούς, τις εργατικές και κοινωνικές συλλογικότητες να
συμμετέχουν στην Παμβοιωτική κινητοποίηση της 5ης Ιούνη, να πάρουμε στα χέρια μας την υπεράσπιση
του τόπου μας. Γιατί μόνο ο λαός σώζει το λαό και το περιβάλλον.
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